



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN -
GRISIGNANA

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GROŽNJAN -
GRISIGNANA

Klasa: 021-01/19-01/01

Urbroj: 2105/06-01/1-19-1

Grožnjan, 30. siječnja 2019. g.

ZAPISNIK

**sa XVII sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana,
održane 30. siječnja 2019.g., u vremenu od 14,30 do 21,00 sat, elektroničkim putem**

Na temelju Obavijesti Ministarstva financija – Porezne uprave da Odluku o visini paušalnog poreza donesenu na sjednici od 20. prosinca 2018.g. smatraju nevažećom i da će obveznici za 2019.g. morati platiti 750,00 kuna po krevetu, na temelju čl. 37. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01... 19/13, 137/15 i 123/17), organizirana je elektronička sjednica Općinskog vijeća radi ispravka – preformuliranja odluke o visini paušalnog poreza donesene na sjednici OV 20.12.2018.g.

Putem pisarnice Općine Grožnjan Grisignana kontaktirani su vijećnici i e-mailom im je dostavljen prijedlog izmijenjene, preformulirane Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Grožnjan Grisignana.

Vijećnici su zamoljeni da odgovore e-mailom da li se slažu da Odluka o visini paušalnog poreza na dohodak po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Grožnjan Grisignana, koja je donesena na sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 20. prosinca 2018.g. prestane važiti i bude zamijenjena sa novom Odlukom o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Grožnjan Grisignana, čiji prijedlog je utvrdio Načelnik Stocovaz. Administrativna tajnica i pročelnica su objasnile vijećnicima da u suštini odluke su jednake, samo se mijenja forma u kojoj su iznosi iskazani, na temelju očitovanja Ministarstva financija - Porezne uprave. To znači, da su visine paušalnog poreza u obje odluke iste, ali u staroj odluci je visina iskazana u najvišem usvojenom iznosu od 350,00 kuna po krevetu odnosno 400,00 kuna po smještajnoj jedinici u kampu naselja razvrstana u razred A turističkih mjesta s koeficijentom 1,00, a za naselja razvrstana u razrede: B, C, D turističkih mjesta ostavljeno je da se računa sa navedenim koeficijentima.

U izmijenjenoj, novoj odluci visine paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Grožnjan Grisignana utvrđene su konkretno po naseljima u fiksnom iznosu i to:

1. Visina paušalnog poreza po krevetu u sobama, apartmanima i kućama za odmor utvrđuje se kako slijedi:

Naselje	Visina paušalnog poreza
Grožnjan - Grisignana	297,50
Šterna - Sterna	245,00
Sva ostala naselja	175,00

2. Visina paušalnog poreza u smještajnoj jedinici u kampu ili kamp odmorištu te smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj utvrđuje se kako slijedi:

Naselje	Visina paušalnog poreza
Grožnjan - Grisignana	340,00
Šterna - Sterna	280,00
Sva ostala naselja	200,00

Odgovore da se slažu i prihvaćaju Odluku u predloženom tekstu dostavili su vijećnici: Dino Antonac, Roberta Veroneze, Loreno Ferenac, Ketrin Antolović-Dešković, Gracijano Kert i Edo Pincin.

Vijećnik Kristian Pucer je napisao da potvrđuje Odluku i da se slaže da se donese na slijedećoj sjednici. Vijećnici Mauro Gorjan i Čedomir Poljak nisu odgovorili tokom dana (u predviđenom vremenu).

Konstatira se da nova Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Grožnjan Grisignana je prihvaćena sa **6 glasova ZA**. Odluka u prilogu.

Dovršeno u 21,00 sat.

Zapisala:

Valerija Dešković Mirosav



Predsjednica Vijeća:

Roberta Veroneze

